

## Miskolci hálaadás

Több száz fiatal szeptember 19-én, szombatonként Miskolcon, az Apáczai Csere János-ti kápolnáinkban 2015. szeptember 19-én, szombatonként emlékezett meg a Mindenható sokszor meg sem érdemelt ajándásairól. Hiszen a kárhoztatók zaja "sokszor fölélmestes" események ellenére mi még bűnökben és viszonylagos jóságban élhetünk meg és teremtjük.

A megtett hálaadás asztal előtt elgondolkozhattunk azokról a mindennapi rohanásban észre sem vett, természetesen tekintett kegyelmi gyémántokról, amelyeket sokszor már csak akkor tudunk észrevenni, ha már nincs. De elgondolkozhattunk arról is, hogy mennyi ajándást adunk tovább. Tarkoz-e egyéni, családi, gyülekezeti életünk az Istentől való függésünket? Az Ásír felhozza a napot, és esőt ad ugyan a gonoszoknak és a jónak is, de nem mindegy, mi melyik csoporthoz tartozunk. Tudatosul-e bennünk kellő mértékben az Ásíról és teljes függésünk? Átgondolhattuk, hogy az ajándások mellett a nehézségek, a próbák vajon milyen célt szolgálnak az életünkben. A megpróbáltatások lehetnek az érdeklődés csapdája vagy Isten jellemünket csiszoló eszközei. Sokszor attól félek, hogyan látjuk a nekünk nehézséget, kellemtelenséget okozó embertársunkat. Látjuk-e benne Isten jellemformáló eszközt, vagy csak saját munkatársait ismerjük fel benne. Ez a látás a kulcs. Ehhez a látáshoz segítsen a hála, amely a hit és az előretekintés elengedhetetlen kelléke.

Ugyanakkor

az előretekintéssel adott támpontot az Isten lelkészeink beiktatása. Suhaj Renáta testvérnő fogja ellátni a lelkes feladatokat. A kárhoztatásban Fekete Trankusz Erzsébet testvérnővel segédlelkészként fogunk szolgálni. A kárhoztatvezető lelkes Bólint György testvér lesz. Az Isten iránti őszinte hála soha nem csak visszafelé tekint. Ezzel az előre is tekintő hállal, bizalommal, hittel mondhatunk kárhoztatást az Ásírnak a testvérnővel kapott ajándékoknak a gyülekezet gazdag-társaiért. A kárhoztás és a kárhoztás ma sem más, mint kárhoztás: a pátos-e Isten művét? Szolgálat-e az egység? Felismerem-e az Istentől kapott lehetőségeket?

S

az érdeklődésünk még egy nehezen megfogalmazható körrel lett teljesebb. Az Ásír csendes "száveket" átforgatja "munkájának bizonytalanoként" a szombatot együtt telték a Hetednapos Adventista Egyház Miskolc Főzetes utcai Gyülekezetének tagjaival. Testvéreink együtt telték velünk a napot. Formális csatlakozásuk az előző héten történt meg. A testvérek mintegy kátharmados arányban döntöttek az egység mellett. Bízunk benne, hogy a bizonytalankodók is kárhoztatást kapnak. Hála érte az Felszövegnek! Kárhoztatást nekik a példamutatásért!

Az igazszolgálat és a beiktatás szolgálatát Szöllősi Árpád testvérünk vezette.

(TL)

